
VSI SMO LJUDJE

      Ogledala sem si film Deček v črtasti pižami. Film je grozen, prikazuje dogodke nad 
katerimi se resnično zamisliš. Naslov Vsi smo ljudje izhaja iz samega sporočila filma in 
mojega razmišljanja. Včasih so se sodili po narodnosti in veri, kar se nekateri še tudi dan 
danes. Nemci so pretepali, ubijali, sežigali in uporabljali Žide oz. Jude za sužnje. Niso jih 
cenili in imeli so jih za sovražnike. Za njih so bili ena navadna smet, ne ljudje. Jude so 
popolnoma ločili od drugih ljudi. Zaprli so jih z žico obdana območja in tam so morali živeli, 
stradali so, morali delati, bili pretepeni in morali požirati žalitve vojakov..

     Film Deček v črtasti pižami govori o osemletnemu dečku Brunu, ki je sin nacističnega 
oficirja. Bruno in njegova družina se zaradi očetovega napredovanja preselijo iz Berlina v 
Auschwitz-opustošeno bivališče. Iz udobne hiše v Berlinu se preselijo v grozovito, 
opustošeno temno hišo v Auschwitz-u. Bruno nekega dne skozi svojo okno odkrije »kmetijo« 
in se že veseli, da se bo lahko igral z tamkajšnjimi otroci, ampak to niso bili navadni otroci 
temveč  Judi- povsem zaničevan in preziran narod, tega Bruno seveda ne ve in z vsem 
veseljem pove to svoji mami, mama pa očetu. Oče pokliče Bruna k sebi, kjer mu pove, da to 
ni kmetija ampak so tam ljudje, ki pravzaprav sploh niso ljudje in se z njimi ne sme družiti in 
pogovarjati. Ker je Brunu preveč dolgčas in si želi raziskovati, ter igrati odide na prepovedano
območje za hišo »raziskovat« , kjer odkrije pot do »kmetije« , ki jo je videl čez svoje okno. Ta
»kmetija« je bilo taborišče, kjer so bili Judi, kjer so Jude ubijali in z njimi počeli grozne 
stvari.  Naskrivaj odide skozi okno, čez gozd do mreže, ki mu prepreči pot naprej. Tam vidi 
dečka Shmuela, ki je iste starosti kot Bruno. Shmuel je v z žico obdanem območju in ne sme 
ven, ter se ne sme  igrati z Brunu, ampak vseeno se z njim spoprijatelji. Vsaki dan naskrivaj 
teče k njemu, mu nosi hrano in si tako krajša čas. Nekega dne pride Brunova mati domov in 
zavoha nekakšen smrad in takrat ji eden od vojakov reče: »Še bol smrdijo, ko gorijo, kaj ne ?«
šele takrat je resnično zvedela s kakšnim zlobnim moškim živi, vrhunec te grozote pa se 
zgodi, ko eden od Judov med nalivanjem vina vojaku razlije kozarec in vojak ga do smrti 
pretepe še prej ga pa pokliče z besedo ti »smet« in takrat se Brunova mami odloči, da bo 
otroke odpeljala od moža, ker ne želi, da bi živeli v takšnih okoliščinah in vsak dan vonjali 



dim, ki je prihajal iz taborišča, kjer so sežigali Jude. Preden odidejo se Bruno zlaže, da bi rad 
šel še zadnjič na gugalnico in odide do Shmuela, ter obleče črtasto pižamo in se splazi na 
drugo stran žice. Po čudnem naključju se s Shmuelom znajdeta v gneči in vojaki ju z množico
odvedejo v plinsko celico, kjer umreta. Mati je brezupno iskala sina in, ko je uvidela, da je 
umrl zraven Judov se je začela jokati. Ne morem verjeti, da Jude niso imeli za ljudi, samo 
zaradi vere so jih imeli za izobčence in sovražnike, ki bodo pogubili ves svet. Človeška 
neumnost lahko privede do katastrofalnih posledic. Tako kot tukaj, oficirju umre lasten sin na 
tak način, kakor so ubijali Jude.

       

     Najbolj me je pretreslo to, ko sem videla, kakšni grozni in brezsrčni ljudje so obstajali, 
kako so mučili ljudi, jih zaničevali in na koncu sežgali kot kakšne smeti. Vsi smo ljudje, 
različni a vendar podobni. Čeprav so nekateri drugačne vere, rase, narodnosti smo vsi en 
narod. Vsi delamo napake. Ti Judi niso meli niti priložnosti pokazati, da niso sovražni, kar na 
enkrat se jim je podrl svet pod nogami, četudi so bili prej uspešni, bili pridni vseeno so potem 
zaničevani. 

     Adolf Hitler, ki je želel Evropo počistiti »smeti« in narediti prostor za Nemce, ki je bil 
krivec za 2. Svetovno vojno, rasistično politiko nacistične Nemčije, katere posledica je bil 
holokavst, množično uničevanje Judov. Hitlerjevo osnovno vodilo vladanja je bilo: Predstaviti
vse sovražnike kot enega sovražnika, ki škoduje celotnemu narodu in si je zato treba 



prizadevati, da se ga iztrebi. To mu je tudi uspelo, saj je vse svoje sovražnike strnil v enega - 
Juda. Videl je zaroto Judovstva, ki naj bi bila vir vsega slabega in je največja nevarnost arijski
rasi. Jud je bil največji krivec, kriv je bil komunizma, boljševizma, prostitucije, celo 
modernizma v umetnosti.. Zakaj je tako obsojal ljudi, samo zato ker so Judje? Zakaj ni bil 
zadovoljen z tistim, kar je imel? Zakaj je hotel imeti ves svet? Vsi bi lahko bili zadovoljni in 
srečni, se prilagajali drugim ljudem in jih sprejeli med nas. Nebi bilo vojn, razumeli bi se. 
Ampak ne! Ljudje hočemo vedno več, čeprav imamo vsega dovolj. Hočemo še več kolikor 
sploh potrebujemo in zato nastajajo vojne. Denar tako zelo vpliva na ljudi, da je človek 
sposoben ubiti še lastnega sorodnika. Vsak lahko prispeva k izboljšanju odnosov med ljudmi 
na svetu.


